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Státní závěrečná zkouška
OrganizaceZ portálu "E-student" ( https://student.czu.cz/ ) stáhnout dokument Brožura SZZ pro
příslušný rok.
Ke zkoušce je potřeba v příslušném termínu (např. 31.3.) se přihlásit v Badisu
(https://badis.czu.cz/)
+ vybrat si koridor podle svého studijního oboru
Do stanoveného termínu (např. 9.4.) odevzdat diplomovou práci- elektronicky
(prostřednictvím Badisu) -
vytištěnou v pevné vazbě na příslušnou katedru
(Termíny se kryjí se zkouškami, pokud student nestíhá odevzdat DP, je třeba ve zkouškách
pokračovat.)
Do dalšího termínu (např. 14.5.) na studijní oddělení odevzdat index + výtisk z Hrocha.Pozn.:
Pokud student odevzdá DP, ale nestihne v termínu dodělat zkoušky, pokračuje v nich do září,
SZZ dělá v náhradním termínu (zpravidla únor následujícího roku).
Průběh zkoušky
Student se dostaví v termínu podle rozpisu (v Badisu) s doporučeným předstihem (pokud si
dobře vzpomínám, bylo to půl hodiny nebo hodina, nicméně pokud je termín odpoledne
doporučil bych mnohem více /i 2 - 3h/ neboť zkoušející se někdy pokoušejí průběh uspíšit
).
Student stručně přednese prezentaci na téma své diplomové práce.Podle mé zkušenosti nemá
cenu se s tou prezentací příliš piplat a nastražovat do ní extra háčky pro komisi, neboť ta vás
stejně moc neposlouchá.
Členové komise pokládájí otázky ke svým předmětům, student odpovídá. Před odpovědí je
možné se připravit, případně si udělat poznámky.Říká se, že hlavní je mluvit. Prakticky cokoli
co má něco společného s tématem otázky, ale hlavně mluvit. Myslím, že je to pravda.
Student na chvíli odejde na chodbu,komise se krátce poradí,tajemnice zavolá studenta zpět,ko
mise sdělí studentovi své hodnocení.
Po skončení zkoušek následuje přípitek. Je třeba si přinést pro sebe i komisi skleničky. Nikdo z
okolí vám je nepůjčí, takže se osvědčilo si je s předstihem koupit. Když si každý student koupí
jednu a někdo dvě, neměl by to být problém.
Promoce
Do dalšího termínu (např. 14.5.) je třeba odevzdat závaznou přihlášku k promoci + doklad o
zaplacení poplatku za promoci 
(za mě 300Kč).
Pozn.: Přihlášku je třeba odevzdat takto v předstihu, i když v danou chvíli student ještě neví,
zda se promoce zúčastní.
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